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Schétzen bei Multiplikation mit Dezimalen Name:
Schétze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
947+94=
A. 89,018 B. 8.901,800 C. 890,180 . 0,890 1.
295¢0,3= 2.
A. 8,850 B. 0,009 C. 0,885 . 88,500
3.
0,1516= 4
A. 0,516 B. 5,160 C. 51,600 . 0,005 '
5.
6,17 * 6,248 =
A. 385,50160 B. 3.855,01600 C. 38,55016 . 0,38550 6.
7.8+ 4,72= £
A. 3.681,600 B. 368,160 C. 0,368 . 36,816
8.
1,6 2,956 = 9
A. 4,7296 B. 47,2960 C. 472,9600 .0,0473 '
10.
0,114+ 9,89 =
A. 112,74600 B. 1,12746 C.0,01127 . 11,27460 11.
5,7+268= 12.
A. 0,153 B. 15,276 C. 152,760 . 1.527,600
0,724+ 4,4 =
A.0,0319 B. 318,5600 C. 31,8560 . 3,1856
7,421+ 4,6 =
A. 3.413,6600 B. 34,1366 C.0,3414 . 341,3660
2,593 79=
A. 20,4847 B. 2.048,4700 C. 0,2048 . 204,8470
7,69 3,464 =
A. 0,26638 B. 266,38160 C. 2.663,81600 . 26,63816
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Schétzen bei Multiplikation mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel
Schétze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
9,47+ 9,4 =
A. 89,018 B. 8.901,800 C. 890,180 . 0,890 1. A
205¢0,3= 2, L
A. 8,850 B. 0,009 C. 0,885 . 88,500
3 A
0,1¢516 = s C
A.0,516 B. 5,160 C. 51,600 . 0,005
s, D
6,17« 6,248 =
A. 385,50160 B. 3.855,01600 C. 38,55016 . 0,38550 6. A
78472= . _B
A. 3.681,600 B. 368,160 C. 0,368 . 36,816
g B
1,6 » 2,956 = 9 D
A. 4,7296 B. 47,2960 C. 472,9600 .0,0473 o
0. B
0,114 9,89 =
A. 112,74600 B. 1,12746 C.0,01127 . 11,27460 11. A
57¢2,68= D
A. 0,153 B. 15,276 C. 152,760 . 1.527,600
0,724+ 4,4 =
A.0,0319 B. 318,5600 C. 31,8560 . 3,1856
7,421+ 4,6=
A. 3.413,6600 B. 34,1366 C.0,3414 . 341,3660
2,593 79=
A. 20,4847 B. 2.048,4700 C. 0,2048 . 204,8470
7,69 ¢ 3,464 =
A. 0,26638 B. 266,38160 C. 2.663,81600 . 26,63816
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